
食に関するアンケート結果（H29.6月実施） 　　　１～２は全学年、３～５は３年生以上
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１－１．給食が好きですか 
①大好き ②好き ③どちらともいえない ④きらい 
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１－２．好きな理由 
①おいしい ②すきなものが食べられる ③みんなと一緒に食べられる  

④みんなと同じものを食べられる ⑤先生と一緒に食べられる  

⑥家で食べられない料理が食べられる  

⑦栄養のバランスがとれたものが食べられる  ⑧その他 

①94% 

②6% ③0% 

2 

2 

0 

0 

0 

0 

4 

0 

0 

0 1 2 3 4 5 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

２－１．給食は全部食べますか 
①ほとんど食べる ②時々残す ③残すことが多い 

２－２．残す理由 
①多すぎる ②食欲がない ③太りたくない  

④たくさん食べると恥ずかしい ⑤給食時間が短い ⑥おいしくない 

 ⑦きらいなものがある ⑧具合が悪い ⑨その他 
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①31% 

②24% 

③18% 

④27% 

３－１．間食（夜食も含む）を食べますか 
①毎日食べる ②週に４～７日食べる  

③週に１～３日食べる ④ほとんど食べない 
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カップめん 

せんべい 

３－２．よく食べるおやつ 
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0 10 20 ①手洗い  

②食事のあいさつ 

③箸のもち方  

④食器のもち方 

⑤姿勢  

⑥食べる速さ  

⑦かまない  

⑧立ち歩く  

⑨大声で話す  

⑩ひじをつく  

⑪口に入ったまま話す 

⑫テレビを見ながら  

⑬好き嫌い  

⑭注意されない  

⑮その他 

４．食事中、家の人に注意されること 
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５．食事が楽しいと思う時 

①朝食の時 

②給食の時 

③夕食の時 

④外食の時 

⑤家族そろって 

   食べると時 

⑥一人で食べる時 

⑦自分で作ったり、 

 手伝いをした時 

⑧その他 





 


